



VATROMET I "THE SHOW MUST GO ON" OTVORILI 57. FESTIVAL IGRANOG FILMA U PULI

# ARENA SLAVI FILM

**PULA** - Vatrometom i projekcijom filma "The Show Must Go On" debitanta Nevija Marasovića sinoć je u pulskoj Areni svečano otvoren 57. Festival igranog filma. Arena je već tradicionalno bila popunjena do zadnjeg mjesta, a publika kojoj je ove godine festival i posvećen s nestrpljenjem je dočekala ovaj svečani trenutak. Vrata amfiteatra otvorena su već u 20.30 sati, a pri ulasku u Arenu publiku je zabavljao Puhački orkestar Grada Pule koji je izvodio poznate filmske teme i songove.

Svečanost otvaranja počela je u 21.45 sati, a prenošena je izravno na prvom programu Hrvatske televizije. Program su i ove godine

**Festival je otvorenim proglasio pulski gradonačelnik Boris Miletić • S cjelokupnim programom publika je upoznata kolažem inserata iz filmova**

vodili glumci Dora Fišter i Damir Markovina. U sklopu programa balet Hrvatskog narodnog kazališta Ivana pl. Zajca izveo je koreografiju Staše Zurovca na skladbu "Setnja kroz mjesto" Ennija Morriconea iz filma "Malena" Giuseppea Tomatorea kome je ove

godine festival posvetio retrospektivu. Uz baletane iz Rijeke gostujući solist bio je prvak Baleta HNK-a u Zagrebu George Stanciu.

Talijanski glazbenik Mauro Maur izveo je na trubi glavnu temu iz "Malene" koju također potpisuje Morricone. Publika u Areni, kao i ona ispred TV ekrana mogla se upoznati s programom ovogodišnjeg izdanja festivala zahvaljujući kolažu kratkih inserata iz filmova u Nacionalnom, Popularnom i Međunarodnom programu Europolis-Meridijani, kao i izjave hrvatskih redatelja, producenata i glavnih glumaca.

Zadaća otvaranja festivala pripala je pulskom gradonačelniku

Borisu Miletiću. U Nacionalnom programu bit će prikazano 11 filmova, dok će u Međunarodnom programu Europolis-Meridijani i Popularnom programu publika moći pogledati čak 20 filmskih ostvarenja. Publiku je, u ime ministra kulture Bože Biškupića, pozdravila državna tajnica u Ministarstvu kulture Nina Obuljen.

Vatromet je počeo u 22.15 sati. Nakon projekcije prvog filma iz Nacionalnog programa publika je mogla pogledati film iz Popularnog programa - "Samac" ("A Single Man") slavnog modnog dizajnera Toma Forda u kojem Colin Firth glumi profesora književnosti koji nakon tugoovanja zbog gubit-

ka partnera otkriva ljepotu sitnica svakodnevice.

Festival pod visokim pokroviteljstvom predsjednika Republike Hrvatske, Ive Josipović trajat će do 24. srpnja. U Nacionalnom programu bit će prikazano 11 filmova, dok će u Međunarodnom programu Europolis-Meridijani i Popularnom programu publika moći pogledati čak 20 filmskih ostvarenja. Kao i svake godine festival krasi i brojni popratni programi, od Pulice koja je namijenjena najmlađima, preko programa na Portarati, sve do Pulske filmske tvornice, koncerata i još puno toga. **Boris VINCEK**  
**Snimio Slaven RADOLOVIĆ**

